

(статья от 11.12.2024)

Прокуратурой Черемисиновского района поддержано гособвинение в отношении местного жителя, совершившего угон транспортных средств

Прокуратурой Черемисиновского района Курской области поддержано государственное обвинение в отношении 18-летнего жителя районного центра С., обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 166, ч. 1 ст. 166 Уголовного кодекса Российской Федерации, то есть неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения (угон).

Установлено, что 15 сентября 2024 у С., находившегося в состоянии алкогольного опьянения на территории домовладения своего знакомого, при выполнении ремонтных работ мопеда «Комета КТ-50», принадлежащего знакомому, возник преступный умысел на неправомерное завладение данным мопедом без цели его хищения, для того, чтобы прокатиться. С этой целью С., не имеющий права управления транспортными средствами, убедившись, что собственник указанного мопеда «Комета КТ-50» и иные лица отсутствуют и за его действиями никто не наблюдает, при помощи ключа в замке зажигания запустил двигатель мопеда, сев на который, С. начал движение по улицам п. Черемисиново Курской области, и вскоре был остановлен сотрудниками полиции.

Кроме того, 26 сентября 2024 года С., находившейся в состоянии алкогольного опьянения, около домовладения местного жителя п. Черемисиново увидел припаркованный автомобиль «Хендай Гетц», дверь которого оказалась не заперта, а в замке зажигания находились ключи. В этот момент у С. возник преступный умысел на неправомерное завладение автомобилем без цели его хищения для того, чтобы прокатиться на автомобиле. С этой целью С., убедившись в отсутствие поблизости собственника автомобиля и посторонних лиц, через незапертую дверь проник в салон автомобиля «Хендай Гетц», при помощи находившихся в замке ключей запустил двигатель, включил передачу, и стал управлять указанным автомобилем по улицам п. Черемисиново, после чего на участке автодороги «Курск-Касторное» в д. Хмелевская Черемисиновского района Курской области не справился с управлением и допустил съезд на автомобиле в кювет, где в последствии был задержан сотрудниками полиции.

Приговором суда от 05.12.2024 молодой человек осужден за совершение преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 166, ч. 1 ст. 166 Уголовного кодекса Российской Федерации, ему назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев принудительных работ с удержанием 15% из заработной платы осужденного в доход государства.